
LISTOPAD 2024 

 V ROHOZENSKÉ ŠKOLCE 
 

 Čas plyne jako voda a máme za sebou i třetí měsíc školního roku 2024/2025 LISTOPAD.  Ve 

školce jsme se věnovali tématu lidského těla. Děti se seznámily s částmi lidského těla. Učily se 

poznat některé vnitřní orgány a jejich funkci. Učily se pravidlům ochrany zdraví, především 

zdravé stravování a hygiena. Snažili jsme se dětem vysvětlit, co potřebuje člověk pro život. Jak 

je pro člověka důležitá čistá voda, teplo, světlo, čistý vzduch, zdravé jídlo, pohyb. Všechny tyto 

informace jsme předávali dětem jak za pomoci slovního výkladu, tak převážně nejrůznějšími 

aktivitami. Četli jsme z knih, ukazovali jsme si obrázky, pracovali jsme s různými modely těla, 

zubů, kostí, zkoumali jsme naše smysly (čich – skleničky s různými vůněmi, hmat – hmatová 

krabička, sluch – CD s nahrávkou nejrůznějších zvuků a jejich rozpoznání, chuť – ochutnávka 

potravin a rozpoznání základních chutí, zrak – zrakové klamy, obrázky s rozdíly…). Jeden den byl 

věnován pohádce Jak krtek uzdravil myšku. Poznávali jsme některé bylinky, podle vůně ale i 

podle chuti – vařili jsme z nich čaje. Každý den jsou centra aktivit právě motivována tématem, 

o které si zrovna povídáme. Při plnění úkolů v těchto centrech si děti rozvíjí další schopnosti a 

dovednosti. 

 6. 11. 2024 nás navštívila paní záchranářka s MÉĎOU BOLÍSTKOU. 

Přiměřeným způsobem dětem vysvětlila, jak zavolat záchrannou službu, 

jak člověku poskytnout první pomoc, namaskovala dětem nějaká ta 

zranění, aby měly představu jak asi vypadají.  Učila děti šetrně obracet 

zraněného člověka. 

 12. 11. 2024 navštívila školku paní policistka, která zase dětem představila práci policie. 

Vysvětlila jim, jak a s čím se mohou na policii obrátit. 

 Snažíme se tyto programy pro děti objednávat tak, aby to bylo k tomu tématu, které 

zrovna probíhá v MŠ.  To se týká i návštěv v muzeích a jiných výletů a exkurzí, návštěvy rodičů, 

kteří mají nějaké zajímavé povolání a chtějí nám o něm něco povědět. To vše nám pomáhá 

zpestřovat naši každodenní práci v MŠ. Děti se setkávají s dalšími lidmi, kteří jim mohou předat 

přiměřeným způsobem další cenné informace a vědomosti o světě kolem nás. 

 Teď už se těšíme na sníh. Snad nějaký bude, abychom nemuseli jen šlapat v blátě a 

kalužích. Pobyty venku nejsou v tomto období plískanic moc zábavné. Hlavně nás čeká poslední 

měsíc v roce 2024 a ten bude pro děti obzvlášť plný radosti. Tak hlavně ať jsme všichni zdraví a 

pořádně si to užijeme. Budeme pro to dělat maximum. 

         Vlasta Luňáčková, DiS 


